

# 黛玉木讷 旁白烦人

## 新“红楼”开播两日板砖无数

□据《上海青年报》

每隔5分钟就有个浑厚的男中音从“画外”飘来;每次镜头特写黛玉的脸,总见那很肿很肿的眼……由李少红执导的新版《红楼梦》26日晚“掀起了盖头”。开播只有两天,“板砖”便齐齐飞来,有网友还专门贴上原著文字,对比电视剧画面截图来“深度分析”。在各项反应中,男中音“朗诵”旁白挨的砖最多,被批啰嗦。而蒋梦婕饰演的林黛玉也被指“痴肥”,全无大家闺秀的气质。

### 【最难忍受】

旁白太多像广播剧

“雨村断了此案,急忙作出通知,告令侄侄之事已完毕,不必多虑……”“这梨香院原是……”旁白,这一切都是旁白,平均每5分钟出现一次,令观众不胜其烦,大呼“唐僧来了”。任画面中人在走,话在说,表情在演戏,总是有个男中音在说故事,几乎是把小说原著照本重念了一遍。

虽然导演李少红认为观众可以“想听就听,不想听也不会被打扰”。但观众显然还是被打扰了,对于大量旁白这种形式觉得很难受,很多网友表示老是有个人在“朗诵”让想好好看电视剧的人觉得很烦。“旁白、配乐一刻不停,我都没办法专心看画面了”。“他不是把所有人的心理活动都说出来了,那还用得着演吗?”

### 【最感失望】

黛玉木讷缺少气质

网友对新人蒋梦婕扮演的林黛玉一点儿都不客气,大声疾呼“林黛玉可以不漂亮,但

一定不能痴肥啊”。第一集中黛玉进京都,从轿子里向外张望的那个桥段被观众批为像“看傻了眼”,而走进贾母房间时的表情被评为如“革命烈士就义”一般,黛玉的言谈举止让观众觉得毫无气质,“根本不是大家闺秀”。

还有一组截图被大量转载,分别是“黛玉吐水图”、“薛姨妈喷茶图”和“湘云喷饭图”。黛玉吐水“太失礼了”,对比陈晓旭版黛玉遮脸吐水,蒋梦婕演的黛玉“很粗”。薛姨妈喷茶在原著中是喷在探春的裙子上,但新《红楼梦》中薛姨妈一口茶喷上了天,令人叹为观止。史湘云一口饭喷出来,也是粒粒米饭抛物线惊人,“太彪悍了”。

### 【最为意外】

画面阴暗胜似“画皮”

从《橘子红了》等代表作中不难看出,李少红的电视剧向来画面精致,而此次的新版《红楼梦》依然主打画面牌。开播两天,画面感也确实得到不少网友的称赞,有网友表示“新《红楼梦》的场景比旧版好看很多,很大气”。但也有网友指出:“画面是很有意境,就是总让人感觉看的不是《红楼梦》,而是神话片和恐怖片。”甄士隐做梦离魂、甄氏父女逛街时遇到痢头和和尚和跛足道人以及宝玉游幻境等片段被普遍认为像鬼片。

而剧中大量的昆腔配乐也助长了这种阴森之感,不少网友反映背景音乐有种活脱脱的“灵异感”。有网友留言说:“电视机里传来了一阵女人的笑声,还有昆腔的味道,只闻其声,不见其人,妈呀,受不了。”



蒋梦婕版林黛玉被批“痴肥”。

### ■图说文娱



5月18日,导演刘镇伟携即将在7月上映的新片《出水芙蓉》剧组主演阿娇(上图)、方力申和冯德伦前往长沙宣传并录制了一期《快乐大本营》的节目,这期节目直到16日晚才得以“见天日”。但播出的节目不仅删除了阿娇的所有镜头,连刘镇伟和方力申的话里提到的“阿娇”二字也被删光。英皇表示还不知道阿娇被删画面的确切原因,但已经让内地的电影发行商去与湖南卫视沟通。(中新)



日前,文章马伊琍夫妇发起的“We Can”救助自闭症基金在京启动,向来回避当众“晒恩爱”的这对明星夫妻难得穿上情侣装现身(上图),马伊琍还送给当天生日的文章送上礼物,台上两人深情拥抱也破除感情变淡的传言。对于甚少共同出席活动的原因,马伊琍说因为两夫妻私下有默契,除此项活动外绝不会共同亮相或者合作。(点点)

## 章子怡 重返“名利场”



□据 新华网

27日章子怡在洛杉矶的高调亮相(上图),似有意打破传闻,向公众证明自己在国际上地位尚存。

因深陷“诈捐门”,章子怡的人气一度大幅下滑。许久未在国际公开场合亮相的她,27日为名表欧米茄做宣传,高调亮相洛杉矶华人社区。数百名中外影迷的追捧也让章子怡重温了往日的风光。

当章子怡以一身黑亮亮相洛杉矶华人社区时,其高贵的气质顿时引得现场数百名影迷人头攒动,争相拍照,只为一睹“国际巨星”的风采。见影迷如此捧场,章子怡满面轻松自信的笑容,不时撩拨自己的头发,向四周的影迷热情地打招呼,看上去心情大好。

当天出席活动的还有因主演《钢琴师》而获奥斯卡帝帝的阿德里安·布劳迪和“通往好莱坞”金牌节目主持人玛丽娅·曼努诺斯,这两位国际巨星并没有掩盖住章子怡的星光,还非常给章子怡面子,主动上前搭讪。

不吃药 不运动 不节食 纯水果

# 鲜果减肥快

## 水果瘦火爆洛阳

纤梅水果瘦,瘦身就像吃水果!1天1粒梅,28天狂减9.5公斤,想瘦就瘦,随处吃,越吃越减,肚子、大腿、臀部,越减越美,天然纯水果减肥,棒极了!

从我国台湾到上海,从影视明星到时尚美丽,都爱上纤梅。洛阳一经上市,就受到美眉们喜爱,纤梅凭其神奇减肥效果,让众多胖姐肥妹实现了身材窈窕梦,成为今夏最疯狂的畅销品,一天售出500多盒。如果你还在为瘦身发愁,那就赶快吃纤梅吧!

## 动动嘴巴就掉肉



纤梅以我国台湾空肠果青梅为载体,其特有的果纤维,能强力吸附身体毒素、减肥。使人体彻底恢复正常空肠状态,配合荷叶普洱茶直接进入脂肪层,燃烧脂肪。纤梅富含大量维E、维C果糖、果酸、果胶等美容营养素,帮助皮肤恢复年轻。味道酸甜可口,每天1粒就能

达到洗肠、瘦身、排毒、美容的目的。

## 鲜果减肥瘦得快

减肥、排毒、美肤、控重完美组合!

满身赘肉,信心全失,不敢逛街、买衣服,痛苦不已。决心减肥、节食、吃药,不仅没效果还受罪,自从吃纤梅,润肠通便、独特的果纤维进入脂肪层,燃烧脂肪,逛街、上班就像吃水果,酸甜可口,肥肉轻松减掉,2个月狂瘦8公斤,想瘦吃纤梅,火辣腰线随心所欲!



## 15天减掉5公斤肉 30天身材火起来

- 6小时** 感到肠道蠕动、排便通畅,感觉浑身轻松,像甩掉一个大包袱。
- 10天** 腹部,大腿密实的脂肪层松动了,用手摸明显感觉脂肪由厚变薄,腰围小了一圈。
- 30天** 多余的脂肪、油脂排出体外,瘦了1圈,减轻体重10公斤,色斑变淡,痘痘消失,皮肤年轻了。
- 坚持吃** 身材越来越满意,气色越来越好,皮肤超嫩滑,成为细腻光泽的标准瘦美人。

电话订购 65280888 免费送 七星购物各连锁店: 繁华路与天津路口(中国移动对面)、家乐福北门口外(京丽司订酒店旁)、南昌路丹尼斯曼斯1楼出口、新区政和路丹尼斯1楼 上海市场万国药房 七里河开心人药房 老城: 麒麟药房 有关: 仁爱药房(镇卫生院对面)、百家好一生各连锁店、北京同仁堂(王府井店)、伊川: 百家好一生



在和前夫吴奇隆离婚大约1年之后,27日晚间,马雅舒在家乡昆明的翠湖宾馆,和美国男友罗伯特步入婚姻的殿堂。在婚礼现场,新娘马雅舒全程笑靥如花,新郎罗伯特特别激动得泪洒现场。当日恰好是罗伯特的生日,马雅舒和罗伯特除了互戴戒指之外,马雅舒还送上手表作为生日礼物。两人情到浓处,多次深情拥吻(上图),尽显幸福甜蜜。(南方)



据《朝鲜日报》消息,金喜善近日通过自己的博客为出征世界杯的韩国球员加油助威。她身穿用于拍广告的红裙拍下“红魔概念”照片(上图),照片下面还留言称:“我们的大韩战士帅呆了!你们真的非常优秀!”照片中的金喜善扎着两条辫子,表情精明伶俐,再加上苗条的身材,十足一个青春美少女。(小新)